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n COĞRAFYA öğretmeni O.B.  (43), din kültürü öğretme-
ni eşi Aslıhan Öztürk Bulak (40) ile 
kayınpederi Cafer Tayyar Öztürk'ü 
(74) pompalı tüfekle öldürdü.  
Çifte cinayetin; öğretmen çift 
arasındaki tayin tartışması ne-

deniyle işlendiği iddia edildi. 
Vahşete tanık olan 2-9 yaş 

arasındaki 3 çocuk ise 
büyük travma yaşadı.  
n HABERI 3’TE 

n A Milli Futbol Takımı’nın 2026 Dünya Kupası’ndaki 
ilk maçını dev ekranda izlemek isteyen binlerce kişi 
Konyaaltı Sahili’ndeki Olbia Kent Meydanı’na akın 
etti. Organizasyonun yetersiz kalmasına tepki gös-
teren futbolseverler, bir sonraki maç için daha büyük 
alan ve ekran talebinde bulundu. n SPOR’DA 

 

YETERSİZ 
KALDI...

ÖĞRETMEN CİNNETİ
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ni eşi Aslıhan Öztürk Bulak (40) ile 

(74) pompalı tüfekle öldürdü.  
kayınpederi Cafer Tayyar Öztürk'ü 
(74) pompalı tüfekle öldürdü.  
kayınpederi Cafer Tayyar Öztürk'ü 

Çifte cinayetin; öğretmen çift 
arasındaki tayin tartışması ne

deniyle işlendiği iddia edildi. 
Vahşete tanık olan 2-9 yaş 

ÖĞRETMEN C
                     

n MERSIN’in Ana-
mur ilçesinde yer alan 
Anemurium Antik 
Kenti, skandal bir 
yapılaşma iddiasıyla 
çalkalanıyor. Antik 
kentte inşa edilen duş 
ve tuvalet kompleksi 
için kazılan foseptik 
çukurunun içinden bin-
lerce yıllık tarihi duvar 
kalıntılarının çıktığı 
gözlendi. n 6'DA

TARİHİN ÜZERİNE 
TUVALET YAPTILAR

n YAVUZ, “Bu yıl Türkiye’nin 55-60 
milyon, Antalya’nın da yaklaşık 16 milyon 
ziyaretçiyi ağırlaması sürpriz olmaz. Her 

destinasyonun kendine 
göre avantajları ve deza-
vantajları var. Tatilci de 
tüm bunları değerlendi-
rerek kararını verecek. 
Açıkçası bu sezonun, 
tüm zorluklarına rağmen 
önceki yıllardan çok farklı 
sonuçlanacağını düşün-
müyorum. Savaşın etkisi 
aşılacak” dedi. n 5’TE 

TURIZMDE SAVAŞ ETKILERININ YAZ AYLARINDA AZALMASI BEKLENIYOR 

YAZ mevsimiyle birlikte turizmde en yoğun sezon başladı. Antalya Kent Konseyi 
Turizm Çalışma Grubu Başkanı Recep Yavuz, “Bu yıl Türkiye’nin 55-60 milyon, 
Antalya'nın ise yaklaşık 16 milyon turist ağırlaması sürpriz olmayacaktır” dedi
                     

KAYIPLAR TELAFİ EDİLECEK

n ANTALYA Kent Konseyi Turizm Ça-
lışma Grubu Başkanı Recep Yavuz, bu yıl 
savaşların gölgesinde geçen Türkiye turizm 
sezonunun, en yoğun günlerine girdiğini 
söyledi. Yavuz, “İnsanlığın tatil arzusu kolay 
kolay durmuyor. İnsanlar bir tutam güneş, 
birkaç gün huzur ve biraz deniz için yine 
yollara düşüyor. Zayıf başlayan sezon, savaş 
ortamına rağmen bu 5 ayda kayıplarını telafi 
edecek” diye konuştu.
                     

16 MİLYON TURİST HEDEFİ 

n ANTALYA Büyükşehir Belediyesi 
Haziran ayı ikinci birleşiminde, Konyaaltı 
ilçesi Bahtılı Mahallesi ile Çakırlar Ma-
hallesi’ne  ilişkin 1/5000 ölçekli Nazım 
İmar Planı Revizyonu hakkında Antalya 
4. İdare Mahkemesi tarafından verilen 
iptal kararları görüşülecek. n 4’TE 
 

İMARLAR İPTAL
Konyaaltı ilçesine bağlı Bahtılı ve Çakırlar mahallelerindeki  
imar planı revizyonları mahkeme  kararıyla iptal edilmişti
                     

GÖZLER MECLİSTE

n ANTALYA Büyükşehir Belediye 
Meclisi, bugün gerçekleştireceği kritik 
toplantıda 63. Uluslararası Antalya Altın 
Portakal Film Festivali’nin ödüllerini 
masaya yatırıyor. Toplam ödül havuzun-
da düşüş yaşanırken, “En Iyi Film” ödülü 
rekor seviyeye ulaştı. n HABERI 4’TE 

ÖDÜLLER 
BELİRLENDİ

n “ÇAMLIBEL Mahallesi 5 hekimli 
Şenel Altunkapak Aile Sağlığı Mer-
kezi”nin temeli törenle atıldı. Antalya 
Valiliği ve Kepez Belediyesinin işbir-
liği, hayırsever Mete Altunkapak’ın 
desteğiyle yaptırılacak merkezin; 6 ay 
içinde açılması planlanıyor.  n 2'DE

 

ÇAMLIBEL’E
SAĞLIK OCAĞI

n ANTALYA’nın Manavgat ilçesin-
de bacanağı R.T. (38) ve yeğeni F.T. 
(21) ile birlikte tarlaya birlikte domuz 
nöbete giden Abdullah Türk (47) do-
muz zannedilerek vuruldu. Türk, olay 
yerinde can verdi. n 5'TE

DOMUZ AVLARKEN 
BACANAK VURULDU 

n AKSU MHP eski İlçe Başkanı Ke-
mal Kara’nın oğlu Hasan Ali Kara, Fat-
ma Gül Başyiğit ile hayatını birleştirdi. 
Çiftin düğünü, Altınova Mahallesi’nde 
bulunan bir düğün salonunda yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. n 8’DE  

DÜĞÜN COŞKUSU

n MURATPAŞA Belediyesi, doğa 
sevgisi ve çevre bilincini çocukla-
ra erken yaşta aşılamak amacıyla 
Cengiz Topel Anaokulu öğrencilerine 
mavi bayrak ve geri dönüşüm uygu-
lamalarını tanıttı. n 8’DE 

ANLAMLI ETKİNLİK

TAYİN TARTIŞMASINDA ÇİFTE CİNAYET
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HABER

Antalya Valiliği, Kepez Be-
lediyesi ve hayırsever Mete 
Altunkapak el ele vererek 
Çamlıbel Mahallesi’nin en 

büyük ihtiyaçlarından birini çözüme 
kavuşturuyor. Bölgedeki sağlık hiz-
metlerine erişimi ciddi oranda kolay-
laştıracak olan merkezin şantiyesinde, 
protokol üyelerinin butona basmasıyla 
ilk harç döküldü.

PAYLAŞARAK BÜYÜYECEĞİZ
Temel atma töreninde konuşan Antalya 
Valisi Hulusi Şahin, toplumsal daya-

nışmanın önemine dikkat çekti. Türk 
milletinin hayırseverlik kültürünün 
Antalya’da çok güçlü yaşatıldığını 
belirten Şahin, şunları söyledi: “Sadece 
kazanmak yetmez, paylaşarak büyümek 
gerekir. 

Okullar, sağlık tesisleri ve hayırlı 
işler üzerinden paylaşarak büyüyeceğiz. 
Bugün burada bunun en güzel örnekle-
rinden birini görüyoruz. Emeği geçen 
hayırsever ailemize ve Kepez Belediye 
Başkanımıza teşekkür ediyor, merkezin 
en kısa sürede şifa dağıtmasını diliyo-
rum.”

KOCAGÖZ: HALKIMIZIN YANINDAYIZ
Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz ise mahalle halkının taleplerine 
hızla yanıt vermenin mutluluğunu 
yaşadıklarını ifade etti. 

Sağlık alanındaki yatırımlara tam 
destek vermeyi sürdüreceklerini 
belirten Kocagöz, “Halkımızın sağlık 
hizmetlerine en konforlu ve en hızlı 
şekilde ulaşması için belediye olarak 
üzerimize düşeni yapmaya devam 
edeceğiz. Çamlıbel Mahallemize hayırlı 
uğurlu olsun” dedi.

6 AY SONRA KAPILARINI AÇACAK
Aynı anda 5 aile hekiminin görev 
yapabileceği şekilde tasarlanan modern 
sağlık merkezi, bölgedeki hastanelerin 
de yükünü hafifletecek. Müteahhit fir-
maya ve teknik ekiplere 6 ay bitiş süresi 
konulan projenin, planlanan tarihte bi-
tirilerek modern tıbbi donanımlarla va-
tandaşın hizmetine sunulması bekleni-
yor.Törene Antalya milletvekilleri, il ve 
ilçe protokolü, siyasi parti temsilcileri 
ile çok sayıda mahalle sakini katılarak 
Çamlıbel halkının sevincine ortak oldu. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ

ÇAMLIBEL’E
SAĞLIK OCAĞI
Çamlıbel Mahallesi’ne yaptırılacak “5 hekimli Şenel Altunkapak Aile Sağlığı Merkezi”-
nin temeli törenle atıldı. Antalya Valiliği ve Kepez Belediyesinin işbirliği, hayırsever Mete 
Altunkapak’ın desteğiyle yaptırılacak merkezin; 6 ay içinde hizmete girmesi planlanıyor.

Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz, Yeni Mahalle’de 
bulunan Bi’Dilim Kafe’de Kepez 
Kent Ekmek personeliyle samimi 
bir atmosferde buluştu. Göreve 
geldikleri günden bu yana hayata 
geçirilen projeleri ve hizmet 
çalışmalarını çalışanlarla payla-
şan Başkan Kocagöz, personelin 
sorularını yanıtlayarak önemli 
açıklamalarda bulundu. Buluşma-
nın sonunda çalışanlara banka pro-
mosyonu müjdesi veren Kocagöz, 
işçilerin emeğine verdikleri değeri 
bir kez daha gözler önüne serdi.

AYRIMI GÖZETMİYORUZ
Konuşmasında insan odaklı bele-
diyecilik anlayışının altını çizen 
Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, çalışanlar arasında hiçbir 
şekilde siyasi ayrım yapmadıkla-
rını vurguladı. Kocagöz, “Bizim 
hayata bakışımızda önce insan 
vardır. Daha önce işe başlamış, şu 
partiliymiş diye bakmayız. He-
pimiz ekmeğimizin peşindeyiz. 
Sizin yaptığınız iş kutsal bir iştir. 
Kepez’e sunduğumuz hizmet-
lerde hepinizin emeği var. Sizler 
bizim için çok değerlisiniz” 
ifadelerini kullandı. Siyasetin 
temel amacının “sen-ben” ayrımı 
yapmadan hizmet üretmek ve 
çocukları iyi birer insan olarak 
yetiştirmek olduğunu belirtti.

SOSYAL BELEDİYECİLİK
Kent Ekmek’in sosyal beledi-
yecilik faaliyetlerinin en önemli 

sütunlarından biri olduğunu ifade 
eden Başkan Kocagöz, halkın 
kaliteli ve uygun fiyatlı ekmeğe 
ulaşması için kararlılıkla çalıştık-
larını söyledi. Günlük ortalama 

30 ila 35 bin adet ekmek üretildi-
ğini açıklayan Kocagöz, “Ekmek 
halkımız için çok kutsaldır. 
Vatandaşlarımızın kaliteli ve 
ekonomik ekmeğe ulaşabilmesi 

gerekiyor. 
Bir kişi iki 
ekmek yerine 
üç ekmek 
alabiliyorsa 
biz görevimizi 
iyi yapmışız 
demektir. 
Burası kâr 
amacı güden 
bir işletme de-
ğil, halkımıza 
hizmet eden 
bir üretim 

merkezidir” dedi.

EKSİKSİZ OLARAK YATACAK 
Programın kapanışında çalışan-
ların yüzünü güldüren müjdeyi 
veren Başkan Mesut Kocagöz, 
ilk maaş ödemelerinin ardından 
banka promosyonlarının eksiksiz 
olarak personelin hesaplarına 
yatırılacağını açıkladı. İşçinin 
hakkını koruma sözü veren Ko-
cagöz, “Sizlerin kazandığı hakları 
belediye kasasına koymayız. O 
para sizlerin hakkıdır” diyerek 
konuşmasını tamamladı. Buluş-
ma, işçilerin Başkan Kocagöz’e 
teşekkür etmesi ve hatıra fotoğra-
fı çekimiyle son buldu. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ

PROMOSYON MÜJDESİ
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, Kent Ekmek personeliyle bir araya geldi. Gö-
reve geldiklerinden beri yapılan hizmetleri anlatan Başkan Kocagöz, çalışanlara ban-
ka promosyonu müjdesi verirken, “Bizim hayata bakışımızda önce insan vardır” dedi.

Konyaaltı Belediyesi Kreş 
ve Gündüz Bakımevleri’n-
de eğitimlerini tamamlayan 
minikler için mezuniyet 
törenleri düzenlendi. Nazım 
Hikmet Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde gerçekleşen 
mezuniyet etkinlikleri, 2 gün 
boyunca çocuklar ve ailele-
rine unutulmaz anlar yaşattı. 
Gerçekleştirilen etkinliklerin 
ilk gününde Toros, Gürsu ve 
Doğa Çocuk Enstitüsü, ikinci 
gününde ise Hurma ve Uncalı 
Kreş ve Gündüz Bakıme-
vi’nin minikleri kep attı. Tö-
renler kapsamında çocuklar 
vals, halk oyunları ve çeşitli 
dans gösterileri gerçekleştir-
di. Etkinliklere katılan aileler, 
eğitime olan katkıları için 
Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan’a ve çocuklarının 
yanında olan öğretmenlerine 

teşekkürlerini iletti.

ÇAĞDAŞ EĞİTİM ANLAYIŞI
Miniklerin ve ailelerinin 
mezuniyet heyecanını paylaş-
tıkları için mutlu olduklarını 
ifade eden Konyaaltı Bele-
diye Başkanı Cem Kotan, 
“Konyaaltı Belediyesi olarak 
kreşlerimizde Atatürk’ün 
çocuklarını, Cumhuriyet de-
ğerleri ve çağdaş eğitim anla-
yışıyla yetiştiriyoruz. Bugün 
kep atan miniklerimizin yarın 
ülkemize faydalı bireyler 
olarak yetişeceğine yürekten 
inanıyorum. Bu süreçte emek 
veren öğretmenlerimize ve 
çocuklarımızın her zaman 
yanında olan ailelerimize 
teşekkür ediyorum” diye 
konuştu. 
n BÜLTEN/KONYAALTI 
BELEDİYESİ 

Mezuniyet heyecanı

ANTALYA’da 11 kadın tiyatro 
oyuncusunun erkek tipleme-
siyle sahnelediği ‘Safinaz’ın 
İzdivacı’ adlı oyun, izleyi-
ciyi kahkahaya boğdu.Türk 
tiyatrosunun geleneksel mizah 
anlayışını günümüze taşıyan 
ve Sema İslim Utandı’nın 

yazdığı, Yasemin Uzun’un 
yönettiği ‘Safinaz’ın İzdivacı’ 
adlı oyun, Tekelioğlu İl Halk 
Kütüphanesi ile Bülent Ecevit 
Kültür Merkezi’nde bir hafta 
arayla sahnelendi. AGYASSO 
Tiyatro Sanat Topluluğu’nun 
sahneye çıktığı oyunda Güler 

Şimşek Cimcoz, Fatma Abdan, 
Asude Öztürk, Gülcan Toprak, 
Gülçin Baykal, Emine Ünal,  
Sabır Polat, Feride Kökez, Tür-
kan Cin, Ayfer Erdoğan, Yeşim 
Bağışlayan rol aldı. Oyuncular, 
erkek tiplemeleriyle seyirci 
karşısına çıktı. DHA 

‘Safinaz’ 
kahkahası

Antalya Devlet Opera ve Balesi, 2025–
2026 sanat sezonunu genç yeteneklerin 
sınırları zorlayan, yenilikçi ve ilham 
verici eserleriyle tamamladı. Haşim 
İşcan Kültür Merkezi’nde sahnelenen 
ve modern koreografilerin bir araya gel-
diği bu özel ‘Genç Koreograflar Gecesi 
‘Antalya’’, sezon finali niteliğindeki 
görkemli gösterimiyle izleyicilerden 
tam not alarak ayakta alkışlandı.Gecede 
sahne düzenlemesini Ayşe Fidanlık, 
etkileyici atmosferi tamamlayan ışık 
tasarımını ise Mustafa Eski üstlenirken, 
her bir eser seyircide derin duygusal 
yankılar uyandırdı. Sahnenin kusursuz 
akışını ise kondüvitArda Hasipoğlu 
yönetti. n BÜLTEN/ADOB

Genç yetenekler

BURDUR’un Bucak ilçesine bağlı 
Kızılkaya beldesinin Belediye Başkanı 
İlkay Güngör, oğlunun nikahını kıydı.
Belediye Başkanı İlkay Güngör’ün oğlu 
Bahaettin Güngör’ün Ela Gündeşlioğlu 
ile dünya evine girdiği düğün töreni 
Kızılkaya beldesinde gerçekleştirildi. 
Düğün merasimine Bucak Kaymakamı 
Can Kazım Kuruca ve eşi Eda Kuruca, 
AK Parti Burdur milletvekilleri Mus-
tafa Oğuz ve Adem Korkmaz, Bucak 
Belediye Başkanı Hülya Gümüş ile İlçe 
Jandarma Komutanı Üsteğmen Alperen 
Çatlı’nın yanı sıra çok sayıda davetli 
katıldı. Belediye Başkanı İlkay Güngör, 
oğlu Bahaettin ve gelini Ela’nın nika-
hını kıyarak mutluluklar diledi. Nikah 
akdinin ardından salondaki davetliler 
yeni evli çifti alkışlarla kutladı. n DHA

MUTLULUK 
İMZALARI 
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Olay, saat 10.00 sıralarında 
Muratpaşa-Memurevleri 
Mahallesi 212 Sokak'taki 5 
katlı bir apartmanın 1'inci 

katında meydana geldi. Coğrafya 
öğretmeni O.B., kendisinden habersiz 
babasının yaşadığı Bursa'ya tayinini 
aldırdığı gerekçesiyle din kültürü öğ-
retmeni eşi Aslıhan Öztürk Bulak ile 
kahvaltı sırasında tartışmaya başladı. 
Tartışmanın büyümesi üzerine evdeki 
pompalı tüfeği alan O.B., yaşları 2 ile 
9 arasındaki 3 çocuğunun gözü önün-
de önce kayınpederi Cafer Tayyar 
Öztürk'e, ardından balkona kaçan eşi 
Aslıhan Öztürk Bulak'a ateş açtı.

KAPI GİRİŞİNDE YAKALANDI
Silah sesini duyan komşuların ih-
barıyla adrese ekipler yönlendirildi. 
Kısa sürede gelen polis ekipleri O.

B.'yi apartman gi-
rişinde yakalayıp, 
etkisiz hale getirdi. 
Daireye çıkan 
sağlık ekibi, Cafer 
Tayyar Öztürk 
ve kızı Aslıhan 
Öztürk Bulak'ın 
hayatını kaybetti-
ğini belirledi. Olay 
yeri ve savcılık 

incelemesinin ardından cenazeler, 
otopsi yapılmak üzere Antalya Adli 
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.

KORKU FİLMİ GİBİ  
Aslıhan Öztürk Bulak'ın kafa derisi 
ve saçının, balkondan sokağa düştüğü 
görüldü. Olay yeri inceleme ekibi-
nin çalışmasıyla deri parçaları, delil 
torbasına konuldu. Diğer yandan, 
Aslıhan Öztürk ile eşi O.B.'nin 19 
Mayıs'ta tartıştığı, ardından Aslıhan 
Öztürk'ün Bursa'daki babaevine 
gittiği, peşinden giden Bulak'ın eşi ve 
kayınpederiyle Antalya'ya döndüğü 
öğrenildi. Bugün ise eşinin isteği 
sonrası Bursa'ya tayininin çıktığı, 
tartışmanın buradan başladığı kay-
dedildi. Tüfekten çıkan saçmalardan 
bazılarının, yakınlarda bulunan bir 
dairenin camına isabet ettiği görüldü.

'ÇOCUKLARIN AĞLAMA SESİ 
VARDI'
Silah seslerini duyarak olay yerine 
geldiğini anlatan komşu Ali Yıldı-
rım, “Yatıyordum, 5-6 el silah sesi 
duyunca hemen dışarı çıktım. Ço-
cukların ağlama sesi vardı. O.B., 
'Ben öğretmenim her şeyi mahke-
mede söyleyeceğim' diyerek bağı-
rıyordu. Sonrasında hemen polis 
geldi ve şahsı aldı" dedi. Bir diğer 

komşu Ayşe Ateş, “Kahvaltı yaparken 
silah sesi duyduk. Benim kız 'İnşallah 
O. abi değildir' dedi. Biz de koşarak 
hemen buraya geldik. Beni salmadılar 
içeriye. Kayınpederiyle eşini vurmuş. 
Aile arasında sorunları varmış ama ne 
olduğunu bilmiyorum" dedi.  

EKİPLER 3 SAAT İNCELEME YAPTI
O.B.’ın eşi Aslıhan Öztürk Bulak ve 
kayınpederi Cafer Tayyar Öztürk’ü 
öldürdüğü dairede Olay Yeri İnce-
leme ekibi, çalışma yaptı. Ekiplerin 
yaklaşık 2,5 saat süren çalışmasında 
ilk belirlemelere göre kayınpederde 5, 
Aslıhan Öztürk Bulak’ta ise 3 yara izi 
olduğu belirlendi. 

YAKINLARI GÖZYAŞINA BOĞULDU
Olay yeri inceleme ve Cinayet Büro 
Amirliği ekiplerinin inceleme ve 
çalışmasının ardından Aslıhan Öztürk 
Bulak ve babası Cafer Tayyar Öz-
türk’ün cansız bedenleri otopsi yapıl-
mak üzere Antalya Adli Tıp Kurumu 
Morgu’na kaldırıldı. 
Cenaze aracına alınan cenazeler 
götürülürken olay yerine gelen ailenin 
yakınları gözyaşlarını tutamadı. Olay 
anında evde bulunan çiftin 3 çocuğu 
ise Çocuk Şube Müdürlüğü’ne götü-
rüldü. n DHA

TAYİN TARTIŞMASI SONRASI EŞİNİ VE  KAYINPEDERİNİ ÖLDÜRDÜ

ÖĞRETMEN 
VAHŞETİ

ANTALYA'da coğrafya öğretmeni O.B. (43), tartıştığı din kültürü öğretmeni eşi Aslı-
han Öztürk Bulak (40) ile kayınpederi Cafer Tayyar Öztürk'ü (74) pompalı tüfekle öl-
dürdü. Çifte cinayetin, öğretmen çift arasındaki tayin tartışması nedeniyle işlendiği 
iddia edildi. Olaya tanık  olan 2-9 yaş arasındaki 3 çocuk ise büyük travma yaşadı. 

Antalya’da yaşanan korkunç olay, 
paketli gıdalarda raf ömrünü uzat-
mak için kullanılan oksijen ve nem 
tutucu paketlerin çocuklar için nasıl 
birer ölüm tuzağına dönüşebileceği-
ni bir kez daha gözler önüne serdi. 
Evlerinde ailesiyle film izlerken 
mutfaktan aldığı çikolatalı keki 
yiyen 6 yaşındaki Alpaslan Büyükö-
zer, ambalajın içinden çıkan demir 
oksit tozunu çikolata sosu sanarak 
kekin üzerine döküp yedi.

“ÇİKOLATA SOSU DEĞİL MİYDİ?” 
DEDİ, DÜNYA BAŞIMIZA YIKILDI
Olayı fark eden anne İlay Büyü-
közer, yaşadığı dehşet anlarını 
şu sözlerle anlattı: “Oğlum uzun 
süre mutfaktan gelmeyince yanına 

gittim. Elindeki boş paketleri gö-
rünce ne olduğunu sordum. Bana 
‘Çikolata sosu değil miydi anne?’ 
dediğinde panik olduk. Hemen 
Zehir Danışma Merkezi’ni aradık. 
Kokunun demir gibi olduğunu söy-
leyince bizi acile yönlendirdiler.”
Hastanede Kabus Dolu 3 Gün
Antalya Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne kaldırılan küçük 

Alpaslan’ın çekilen 
röntgeninde, demir 
oksit tozunun mide ve 
bağırsaklarına yayıldığı 
görüldü. Tedavi sürecinde 
fenalaşarak nöbet geçiren 
Alpaslan, 3 gün boyunca 
yoğun gözetim altında 
tutulduktan sonra hayati 
tehlikeyi atlatarak taburcu 
edildi. Anne Büyüközer, 
“Demir fazlalığının organ 
yetmezliğine yol açabi-

leceğini öğrendik. Oğlum hastane 
önünden bile geçmek istemiyor. 
Üreticiler bu uyarıları büyütsün, 
okul kantinlerinde bile satılan bu 
ürünler çocukları zehirliyor” dedi.

AİLELER KONTROL ETMELİ 
Antalya Gıda Mühendisleri Odası 
Başkanı Ali Manavoğlu, bu paket-
lerin ürünlerin raf ömrünü uzatmak 
için kullanıldığını ancak büyük 
risk taşıdığını belirtti. Manavoğlu, 
“Yetişkinler bu paketlerin ne oldu-
ğunu bilir ancak okuma yazması 
olmayan küçük çocuklar bunları 
gıdanın üzerine dökülecek bir sos 
veya baharat sanabiliyor. Üreticiler 
bu ambalajları çocukların açama-
yacağı kadar dayanıklı malzeme-
den yapmalı. Aileler ise paketli 
gıdaları çocuklarına vermeden 
önce içindeki bu tehlikeli maddele-
ri mutlaka çöpe atmalı” uyarısında 
bulundu. n DHA

İNANILMAZ İHMAL
Marketten alınan paketli 
keki yiyen 6 yaşındaki 
Alpaslan, içinden çıkan 
demir oksit paketini 
çikolata sosu sanarak 
yuttu. Zehirlenen küçük 
çocuk, hastanede güç-
lükle hayata döndürüldü. 

Konyaaltı ilçesinde manzara sey-
retmek amacıyla yola çıkıp dağda 
mahsur kalan Oğuz K. (38), AFAD 
ekibinin 8 saat süren çalışmasıy-
la kurtarıldı. Olay, dün saat 21.30 
sıralarında Konyaaltı ilçesi Hisarçan-
dır Mahallesi Sarıçınar mevkisinde 
meydana geldi. Yürüyüş yapmak ve 
TRT vericilerinin olduğu noktaya 
gidip manzara seyretmek amacıyla 
yola çıkan Oğuz K., sarp kayalık ve 
uçurum bölgede mahsur kaldı. Bir 
süre mahsur kaldığı yerden çıkmaya 
çalışan Oğuz K., başarılı olamayınca 
112 Acil Çağrı Merkezi’ni arayarak 
yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye 
AFAD ekibi sevk edildi. Kısa sürede 
adrese gelen AFAD ekibi, Oğuz 
K.’nin yerini belirlemek için termal 
kameralı ve gece görüş özellikli dron 
ile yer tespiti yaptı.

8 SAATLİK KURTARMA ÇALIŞMASI
Oğuz K.’nin 200 metrelik uçurumun 
dibinde olduğunu belirleyen ekip, 
halatla yanına indi. Sağlık durumu 
kontrol edilen Oğuz K., 8 saatlik 
çalışmayla kurtarıldı. n DHA

Amatör dağcı
mahsur kaldı

ANTALYA’nın Serik ilçesinde dün sabaha karşı 
evinden çıkarak kaybolduğu ihbarında bulunulan 
Şerife Sude Y. (14) bulundu.Şerife Sude Y., Kü-
rüş Mahallesi’ndeki ailesiyle yaşadığı evinden 
dün saat 04.00 sıralarında yakınlarından habersiz 
çıktı. Sabah saatlerinde kızlarını göremeyen 
aile fertleri, çevrede arama yaptı. Komşularla gö-
rüşen ve kızlarından haber alamayan aile, polise 
kayıp ihbarında bulundu. İhbar üzerine ekipler, 
Şerife Sude Y.’ın bulunması için çalışma başlattı. 
Şerife Sude Y. dün saat 18.30 sıralarında arama-
ya katılan dayısı Ahmet Y. ve akrabası Mustafa 
Bodur tarafından Orta Mahalle’de yürürken 
bulundu. Şerife Sude Y.’nin bulunması ailesi ve 
akrabalarını sevince boğdu. n DHA

Sude bulundu

SERIK Belek Mahallesi’ndeki turizm semt 
pazarında dün saat 10.00 sıralarında O.S.’nin 
(25) çeşitli tezgahlardan döviz karşılığında alış-
veriş yaptı. Bir pazarcı esnafının şüphelenmesi 
üzerine durum diğer esnaflara ve pazarda görevli 
zabıta ekiplerine bildirildi. Esnaf ve zabıta ekip-
leri tarafından yakalanan şüpheli, olay yerine 
gelen polis ekiplerine teslim edildi. 

Gözaltına alınan şüphelinin üzerinde yapılan 
aramada sahte olduğu değerlendirilen 150 dolar, 
4 bin 756 avro ve 24 ayar yazılı 65 gram altın 
ele geçirildi. Şüphelinin polis merkezindeki ilk 
ifadesinde sahte döviz ve altınları İstanbul’da bir 
kalpazandan 60 bin TL karşılığında satın aldığını 
iddia ettiği öğrenildi. Şüphelinin işlemlerinin 
sürdüğü belirtildi. n DHA

SAHTE DÖVİZLE
ALIŞVERİŞ YAPTI
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Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Haziran 
ayı ikinci birleşi-
minde, Konyaaltı 
ilçesi Bahtılı Ma-

hallesi’ne ilişkin 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Revizyonu 
hakkında Antalya 4. İdare Mah-
kemesi tarafından verilen iptal 
kararı görüşülecek. Mahkeme 
kararı doğrultusunda hazırlanan 
İmar ve Bayındırlık Komisyonu 
Raporu, meclisin 27’nci gündem 
maddesi olarak üyelerin değer-
lendirmesine sunulacak. Düzen-
lemeyi mahkemeye taşıyan hak 
sahibi, imar planının iptalini talep 
etmişti. Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi ise savunma yapmıştı. 

DAVACI’DAN İPTAL TALEBİ
Antalya Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nin 10 Şubat 2025 tarihli 
ve 102 sayılı kararıyla onaylanan 
Bahtılı Mahallesi 1/5000 ölçekli 

Nazım İmar Planı Revizyonu, 
bölgede taşınmazı bulunan bir 
vatandaş tarafından yargıya 
taşındı. Davacı, Konyaaltı ilçesi 
Bahtılı Mahallesi’nde bulunan 
ve mülkiyetinde yer alan 20449 
ada 19 parsel sayılı taşınmazı 
kapsayan plan kararlarının imar 
mevzuatına, kamu yararına, 
şehircilik ilkelerine ve planlama 
esaslarına aykırı olduğunu ileri 
sürerek planın iptalini talep etti.
Dava dosyasında yer alan bilgile-
re göre davacı, plan kapsamında 
tarım alanlarının yapılaşmaya 
açıldığını, bu yönde yeterli ince-
leme ve araştırma yapılmadığını 
savundu. Ayrıca tarımsal üretimin 
sürdürülebilmesi amacıyla gerekli 
olan depo, ahır, makine parkı ve 
benzeri yapıların inşa edilmesi ile 
kendisi ve aile bireylerinin ko-
naklama ihtiyacını karşılayacak 
yapılaşmanın mümkün olması 
gerektiğini belirtti. Ancak plan 

kararlarında belirlenen yapılaşma 
koşullarının ve emsal değerleri-
nin bu ihtiyaçları karşılamaktan 
uzak olduğu savunuldu. 

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR’DEN 
SAVUNMA
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından mahkemeye sunulan 
savunmada ise planın üst ölçekli 
plan kararlarına uygun olarak 
hazırlandığı ifade edildi. Savun-
mada, yürürlükte bulunan 1/100 
bin ölçekli Çevre Düzeni Planı 
ile 1/25 bin ölçekli Nazım İmar 
Planı kararlarının esas alındığı, 
yalnızca kırsal yerleşik alan 
karakteri taşıyan bölgelerin plan-
lama kapsamına dahil edildiği 
belirtildi. 
Tarımsal niteliğini koruyan alan-
ların plan onama sınırları dışında 
bırakıldığı kaydedilen savunma-
da, Çevresel Etki Değerlendir-

mesi (ÇED) sürecinin ise belirli 
büyüklükteki enerji, sanayi ve 
turizm yatırımları için geçerli 
olduğu, kırsal yerleşim alanları-
na yönelik imar planı revizyon-
larının bu kapsamda değerlendi-
rilmediği ifade edildi.

MAHKEME İPTAL ETTİ
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi ayrıca planın bireysel 
talepler doğrultusunda değil, 
bölgesel ihtiyaçlar ve kamu 
yararı gözetilerek hazırlandığını 
savunarak davanın reddini talep 
etti. Bunun yanında davanın 
süresinde açılmadığı yönünde 
süreaşımı itirazında da bulunul-
du.Dosyayı inceleyen Antalya 
4. İdare Mahkemesi, öncelikle 
davalı idarenin süreaşımı itira-
zını değerlendirdi. Mahkeme, 

bu itirazı yerinde görmeyerek 
davayı esastan incelemeye aldı. 
Yapılan değerlendirme sonucun-
da mahkeme, dava konusu plan 
kararlarının davacıya ait taşınma-
zı ilgilendiren kısmının iptaline 
karar verdi.

MAHKEME KARARI 
GÖRÜŞÜLECEK 
Mahkeme kararında, dava konusu 
işlemin iptal edilmesinin yanı sıra 
davacı tarafından yapılan 38 bin 
989 lira 70 kuruş tutarındaki yar-
gılama giderinin ve karar tarihin-
de yürürlükte bulunan Avukatlık 
Asgari Ücret Tarifesi uyarınca 
belirlenen 30 bin lira avukatlık 
ücretinin davalı idare tarafın-
dan karşılanmasına hükmedildi.
Mahkeme kararının ardından 
hazırlanan İmar ve Bayındırlık 
Komisyonu Raporu’nun Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisi’nde 
görüşülmesi ve mahkeme hükmü-
nün uygulanmasına yönelik yeni 
bir karar alınması bekleniyor.  

ÇAKIRLAR MAHALLESİ DE MECLİSTE
Meclise sunulacak olan bir başka 
iptal kararı ise Çakırlar Mahal-
lesine ilişkin hazırlanan Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 
10 Şubat 2025 tarih 103 sayılı ka-
rarı ile onaylanan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Revizyonu 
oldu. Antalya 4. İdare Mahkeme-
sinin 2025/897E-2026/361K sayı-
lı kararı ve Antalya 5. İdare Mah-
kemesinin 2025/825E-2026/372K 
sayılı kararı ile iptal edilmiş olup 
mahkeme kararlarının yerine ge-
tirilmesi ile ilgili İmar ve Bayın-
dırlık Komisyonu Raporu meclis 
üyelerinin takdirine sunulacak. 
n ERTUĞRUL GÜN 

BAHTILI VE ÇAKIRLAR IMAR PLANLARI YARGIDAN DÖNDÜ

GÖZLER 
MECLİSTE 

Antalya Büyükşe-
hir Belediye Mec-

lisi Haziran ayı 
ikinci birleşimin-

de, Konyaaltı ilçe-
sine bağlı Bahtılı 

ve Çakırlar ma-
hallelerinin imar 

planları hakkında 
mahkemenin ver-
diği iptal kararla-

rını görüşecek.
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Haziran Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı İkinci Birleşimi, bu-
gün 14.00’te yapılacak.. Mecli-
sin en sıcak ve en çok konuşu-
lacak gündem maddelerinden 
biri sinema dünyasının kalbi 
olan Altın Portakal Film Fes-
tivali’nin ödül bütçesi olacak. 
Mecliste, festival kapsamında 
dağıtılacak nakdi ödüllerin üst 
limitleri oylamaya sunulacak.

TOPLAM ÖDÜL AZALDI
Plan ve Bütçe Komisyonu rapo-
rundan sızan bilgilere göre, fes-
tivalde dağıtılacak toplam nakdi 
ödül miktarı bu yıl 8 milyon 
800 bin TL olarak belirlendi. 
Geçtiğimiz yıl 9 milyon TL olan 
toplam ödül havuzunda 200 bin 
TL’lik bir azalış dikkat çekti.

EN İYİ FİLME REKOR ÖDÜL 
Ancak festivalin en prestij-
li ödülü olan “En İyi Film” 
kategorisinde tarihi bir artışa 
gidildi. Geçen yıl 3,5 milyon 
TL olan En İyi Film ödülü, bu 
yıl 5 milyon TL’ye yükseltile-
rek festival tarihinin en yüksek 
ödül seviyesine ulaştırıldı.

KATEGORİLERE GÖRE ÖDÜLLER 
Meclis onayına sunulacak olan 
rapora göre diğer kategorilerde-

ki ödül üst limitleri şu şekilde 
sıralandı:
En İyi Yönetmen: 500 bin TL
Behlül Dal En İyi İlk Film: 400 
bin TL
En İyi Belgesel Film: 300 bin 
TL (Geçen yıl 250 bin TL)
En İyi Kısa Film: 250 bin TL 
(Geçen yıl 200 bin TL)
En İyi Kadın / Erkek Oyuncu: 
250 bin TL
Dr. Avni Tolunay Jüri Özel 
Ödülü: 250 bin TL
Teknik ve sanatsal başarıyı 
ödüllendiren Senaryo, Görüntü 
Yönetmeni, Müzik, Kurgu ve 
Sanat Yönetmeni kategorileri 
ile Cahide Sonku ve Yardımcı 
Oyuncu ödüllerinin her biri için 
ise 200 bin TL üst limit konul-
du. n ERTUĞRUL GÜN 

 

Genç Yetenekler

Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi, yarın 
gerçekleştireceği kritik 
toplantıda 63. Uluslararası 
Antalya Altın Portakal Film 
Festivali’nin ödüllerini ma-
saya yatırıyor. Toplam ödül 
havuzunda düşüş yaşa-
nırken, “En İyi Film” ödülü 
rekor seviyeye ulaştı.

Ödül havuzundaki dengelerin 
değişmesi ve bazı harcamalar, 
mecliste siyasi bir gerilimin 
de habercisi oldu. Kulislerden 
alınan bilgilere göre, bugüaan 
meclis salonunda yapılacak 
oylamada muhalefetin tavrı 
sert olacak. AK Parti ve MHP 
gruplarının, festival ödüllerini 
içeren gündem maddesine 
“ret” oyu vermesi bekleniyor. 
Kararın meclisten nasıl bir 
çoğunlukla geçeceği ise yarın 
saat 14.00’teki birleşimde 
netlik kazanacak.

“ALTIN 
PORTAKAL” 
ÇATLAĞI

Antalya Şehirlerarası Otobüs 
Terminali’nde denetimlerini 
sürdüren Antalya Büyükşehir 
Belediyesi zabıta ve güvenlik 
görevlileri, bir otobüs firmasının 
yolcu indirme reyonu-
na 17 strafor koli 
indirildiğini fark 
etti. Kolileri 
kontrol eden 
ekipler, 
kolilerde 
uygunsuz 
koşullar-
da balık 
taşındı-
ğını tespit 
etti. Kepez 
İlçe Tarım 
ve Orman 
Müdürlüğü 
ekiplerinin yaptığı 
inceleme sonrasında av 
yasağı döneminde avlanan 11 
çeşit balık olduğu tespit edildi. 
Soğuk zincirle taşınması gere-
ken balıklara, taşıma kurallarına 
uymadığı gerekçesi ile el kondu. 

OTOBÜS FİRMASINA CEZA 
UYGULANDI 
Ekiplerin yaptığı inceleme 
sonrasında kolilerden toplamda 
260 kilo barbun, zargana, grida, 

lahos, iskorpit, dil 
balığı gibi balıklar 

çıktı. Avlan-
ma yasağı 

döneminde 
avlanan ve 
uygunsuz 
şartlarda 
taşınan 
balıklara 
el kondu. 

Ekipler, 
taşıma şart-

larına uyulma-
masından dolayı 

otobüs firmasına 
da cezai işlem uyguladı. 

Zabıta ekipleri, denetimlerin 
aralıksız sürdüğünü belirterek, 
halk sağlığını tehlikeye atacak, 
taşımacılığa geçit verilmeyece-
ğini bildirdi. n DHA 

BALIK OPERASYONU

Kumluca ilçesinde etkili 
olan sağanak yağış doluya 
dönüştü. Kumluca’da 
Karaağaç, Karacaören 
mahallelerinde saat 16.00 
sıralarında aniden bastıran 
sağanak ardından dolu 
yağışına dönüştü. Kısa 
süre etkili olan dolu, bazı 
seralara ve meyve bahçele-
rine zarar verdi. Karacaö-
ren Mahallesi’nde çiftçilik 
yapan Özcan Aşgın, 
“Sağanak yağışın ardın-
dan fırtına ile gelen dolu 
seraların plastik örtülerini 
deldi” dedi. n İHA 
  

Kumluca’da 
sağanak şoku
 

Alanya ilçesinde, geçmişi 
yaklaşık 3 bin yıl öncesine da-
yanan Syedra Antik Kenti’nde 
klasik müzik konseri gerçek-
leştirildi.   Kültür ve Turizm 
Bakanlığının “Geleceğe Miras 
Projesi” kapsamında, Alaaddin 
Keykubat Üniversitesi Turizm 
Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Ertuğ Ergürer başkanlı-
ğında Syedra Antik Kenti’nde 
kazı çalışmaları sürüyor.  Antik 
kentin tanıtımına katkı sağla-
mak amacıyla tarihi kentte gezi 
programı düzenlendi. Yaklaşık 
bir saat süren gezinin ardından 
antik stadyumda klasik müzik 
konseri sunuldu. 

ÖNEMLİ MESAFE KATEDİLDİ 
 Syedra Antik Kenti Kazı Baş-
kanı Prof. Dr. Ertuğ Ergürer 
ise 2019 yılından bu yana sür-
dürülen kazı ve bilimsel araş-
tırmalar sayesinde antik kentte 
önemli bulgulara ulaşıldığını 

belirtti. Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı’nın sağladığı desteklerle 
son üç yılda çalışmaların büyük 
ivme kazandığını ifade eden 
Ergürer, kentin birçok noktası-
nın gün yüzüne çıkarıldığını ve 
kazı faaliyetlerinin planlanan 
program doğrultusunda kesinti-
siz devam ettiğini söyledi.   Ko-
nuşmaların ardından “Caleopa” 
grubu tarafından klasik müzik 
konseri gerçekleştirildi. n İHA 
 

Üç bin yıllık eserde
klasik müzik konseri
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Antalya Kent Konseyi Turizm 
Çalışma Grubu Başkanı 
Recep Yavuz, bu yıl savaşla-
rın gölgesinde geçen Türkiye 

turizm sezonunun, en yoğun günlerine 
girdiğini söyledi. Haziran ile birlikte 
önümüzdeki 5 ay içerisinde yaklaşık 40 
milyon ziyaretçi ağırlayacaklarını kay-
deden Yavuz, “Etrafımızdaki savaşlar 
sona erebilir, yeni cepheler açılabilir. 
Ancak insanlığın tatil arzusu kolay ko-
lay durmuyor. İnsanlar bir tutam güneş, 
birkaç gün huzur ve biraz deniz için 
yine yollara düşüyor. Zayıf başlayan se-
zon, savaş ortamına rağmen bu 5 ayda 
kayıplarını telafi edecek” dedi.

KRİZLERDE DOĞRU KONUMLANDIK
Son yıllarda bölgede yaşanan savaşlara 
dikkat çeken Recep Yavuz, “Ne yazık 
ki uzun yıllardır coğrafyamızın doğu-
sunda savaşın dumanı eksik olmuyor. 
Buna rağmen Türkiye, doğru konum-
lanarak bu krizlerin turizme etkisini 
büyük ölçüde sınırlamayı başardı” diye 
konuştu. Mevcut tablo korunursa yıl 
sonunda Türkiye’nin 55-60 milyon, An-
talya’nın da yaklaşık 16 milyon ziyaret-
çiyi ağırlamasının sürpriz olmayacağını 
dile getiren Yavuz, “Elbette Akdeniz 
çanağındaki rekabet devam ediyor. 
İspanya, Portekiz, İtalya, Fransa, Yuna-
nistan ve Adriyatik kıyıları yine güçlü 
talep görecek. Bulgaristan, Arnavutluk, 

Mısır ve Tunus da sezonun kazananları 
arasında yer alacak. Her destinasyonun 
kendine göre avantajları ve dezavantaj-
ları var. Tatilci de tüm bunları değer-
lendirerek kararını verecek. Açıkçası 
bu sezonun, tüm zorluklarına rağmen 
önceki yıllardan çok farklı sonuçlanaca-
ğını düşünmüyorum” dedi.

YÜZDE 50’Sİ ANTALYA VE İSTANBUL
Recep Yavuz, Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı’nın geçen yılki verilerine göre; 
haziranda 6,8 milyon, temmuzda 8,4 
milyon, ağustosta 8,1 milyon, eylülde 

7,5 milyon, ekimde 6,5 milyon olmak 
üzere bu aylarda toplamda 37 milyon 
turist geldiğini söyledi. Geçen yıl 12 
ay toplamında 63 milyon 941 bin turist 
geldiğini kaydeden Yavuz, “Toplam 
turistin yüzde 63’ü bu 5 aylık dönemde 
gelmiş. Bu yıl 40 milyon civarında ol-
masını bekliyoruz. Geçen yılki 5 aylık 
dönemde Türkiye’ye gelen 37 milyon 
civarındaki turistin yüzde 27’si Antalya, 
yüzde 25’i ise İstanbul’a gelmiş. Muğla 
ve İzmir başta olmak üzere diğer illeri-
miz sıralanıyor” diye konuştu. n DHA

Turizmde 
‘altın sezon’ 
başladı

YAZ mevsimiyle birlikte 
turizmde en yoğun se-
zon başladı. Antalya Kent 
Konseyi Turizm Çalışma 
Grubu Başkanı Recep 
Yavuz; “Bu yıl Türkiye’nin 
55-60 milyon, Antalya'nın 
ise yaklaşık 16 milyon 
turist ağırlaması sürpriz 
olmayacaktır” dedi

Manavgat Beşkonak Mahalle-
si’nde Abdullah Türk, bacanağı ve 
uzaktan akrabası olan R.T. (38) ve 
yeğeni F.T.(21) ile dün gece domuz-
lardan ürünlerini korumak amacıyla 
Karahanlar mevkisindeki tarlaya 
nöbete gitti. 

Tarla çevresinde dağılıp nöbete 
tutmaya başlayan gruptan R.T. ve 
F.T. iddiaya göre bir süre sonra 
otlar arasından gelen sesi domuz 
zannedip tüfekle ateş açtı. Başından 

ve vücudunun çeşitli yerlerinden 
vurulan Abdullah Türk için 112 Acil 
Çağrı Merkezi’nden yardım istendi. 

İhbar üzerine olay yerine sağlık 
ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Ekiplerin incelemesinde Abdullah 
Türk’ün hayatını kaybettiği tespit 
edildi. 

Şüpheliler R.T. ve F.T. jandar-
ma tarafından, ‘Taksirle öldürme’ 
suçundan gözaltına alındı. Olayla 
ilgili soruşturma başlatıldı. n DHA

DOMUZ AVLARKEN 
BACANAK VURULDU 
ANTALYA’nın Manavgat 
ilçesinde bacanağı R.T. 
(38) ve yeğeni F.T. (21) 

ile birlikte tarlaya birlik-
te domuz nöbete giden 

Abdullah Türk (47) domuz 
zannedilerek vuruldu. 

Türk tarlada can verdi. 

Serik Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından ‘Futbol ve 
Diğer Müsabakalarda Bahis ve 
Şans Oyunları Düzenlenmesi 
Hakkında Kanuna muhale-
fet’ suçlamasıyla soruşturma 
başlatıldı. Jandarma ekipleri 
tarafından yapılan çalışma 
sonucunda İstanbul, Ankara, 
İzmir, Bursa, Antalya, Adana, 
Diyarbakır, Mardin, Hatay, 
Samsun, Mersin, Osmaniye, 
Gaziantep, Nevşehir, Aydın, 
Burdur, Kocaeli, Batman, Niğ-
de, Şanlıurfa, Isparta, Manisa, 
Edirne, Muğla, Siirt, Hakkari 
ve Van olmak üzere toplam 27 
ilde 84 şüpheli tespit edildi.

1 YILLIK İŞLEM HACMİ 
 MİLYAR LİRA
MASAK incelemesinde; para 

transferine aracılık ettiği değer-
lendirilen 84 banka hesabın-
da, 1 yıllık işlem hacminin 8 
milyar lira olduğu tespit edildi. 
Jandarma ekipleri, şüphelile-
rin yakalanmasına yönelik 9 
Haziran sabahı eş zamanlı ope-
rasyon düzenledi. 4 şüphelinin 
cezaevinde olduğu belirlenen 
operasyon kapsamında 68 kişi, 
gözaltına alındı. Jandarma-
daki işlemlerinin ardından 68 
şüpheli, dün güvenlik tedbirleri 
eşliğinde Serik Adliyesi’ne ge-
tirildi. Savcılık ifadesi sonrası 
27 şüpheli, serbest bırakıldı. 
Diğer şüphelilerden 5’i adli 
kontrolle serbest kalırken, 36’sı 
çıkarıldığı hakimlikçe tutuk-
landı. Öte yandan diğer şüphe-
lilerin yakalanmasına yönelik 
çalışmalar sürüyor. n DHA

36 şüpheli tutuklandı

Alanya ilçesine yolun karşısına geçmeye 
çalışırken otomobilin çarptığı Çekya 
uyruklu Petr Qualizza (74) hastane-
de yaşamını yitirdi. Sürücü jandarma 
tarafından gözaltına alındı. Kaza, dün 
saat 21.00 sıralarında İncekum Mahal-
lesi D-400 kara yolunda meydana geldi. 
D.A. idaresindeki 33 BUU 58 plakalı 
otomobil, yolun karşısına geçmek isteyen 
Çekya uyruklu Petr Qualizza’ya çarptı. 
Yola savrulan Petr Qualizza ağır yara-
landı. Çevredekilerin 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne ihbarı üzerine kaza yerine 
sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. 
Gelen ekiplerin ilk müdahalesinin ardın-
dan hastaneye kaldırılan Petr Qualizza 
kurtarılamadı. Kazanın ardından otomo-
bil sürücüsü D.A., jandarma tarafından 
gözaltına alındı. n DHA

Alanya’da kaza
Çek turist öldü

Kepez ilçesinde yapımı devam 
eden bir inşaatta asansör boş-
luğuna düşen müteahhit ağır 
yaralandı. 
Olay, Göçerler Mahallesi 
5344. Sokak’ta inşaat ha-
lindeki bir binada meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, 
müteahhit Mehmet M.D. (60) 

inşatta inceleme yaptığı sırada 
asansör boşluğuna düşerek 
ağır yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ekipleri 
sevk edildi. İlk müdahalesi 
olay yerinde yapılan Mehmet 
M.D., ambulansla Antalya 
Şehir Hastanesine götürülerek 
tedavi altına alındı. n İHA  

ASANSÖR BOŞLUĞUNA 
DÜŞTÜ, AĞIR YARALANDI

ANTALYA’NIN Serik ilçesinde arka-
daşlarıyla birlikte denize girdikten sonra 
kaybolan Kırgızistan uyruklu otel çalı-
şanı Erlan Dzhumabekov’un (23) cansız 
bedenine ulaşıldı. Kemer ilçesi Beldibi 
Mahallesi sahilinde vatandaşlar tara-
fından bulunan erkek cesedinin yapılan 
DNA incelemesi sonucunda Dzhuma-
bekov’a ait olduğu tespit edildi.  Kimlik 
tespiti ve ölüm nedeninin belirlenmesi 
için Antalya Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırılan cenaze üzerinde yapılan incele-
meler tamamlandı. 
Yapılan DNA eşleşmesi sonucunda 
bulunan cesedin Erlan Dzhumabekov’a 
ait olduğu kesinleşti. Adli tıp raporunda, 
gencin denizde yüzdüğü sırada bacağına 
kramp girdiği, bu nedenle zor durumda 
kalarak çırpınmaya başladığı ve ardından 
akıntıya kapılarak boğulduğu belirtildi. 
Dzhumabekov’un cenazesinin işlemle-
rin ardından ailesine teslim edildiği ve 
defnedilmek üzere ülkesi Kırgızistan’a 
gönderildiği öğrenildi. n İHA

KİMLİĞİ 
BELİRLENDİ

Kepez ilçesi Teomanpaşa Mahallesi Ye-
şilırmak Caddesi üzerindeki kavşakta; 
plaka ve sürücüleri öğrenilemeyen iki 
otomobil kavşak sisteminde çarpış-
tı. Kazayı görenlerin 112 Acil Çağrı 
Merkezi’ne ihbarı ile olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada 
araçlardan biride bulunan ismi öğreni-
lemeyen kadın sürücü kısa süreli panik 
atak geçirirken, yardıma koşan vatan-
daşlar tarafından sakinleştirildi.   İhbar-
la olay yerine gelen sağlık ekiplerinin 
yaptığı kontrolün ardından 2 kadın 
kontrol amacıyla hastaneye kaldırıldı. 
Kaza sonrası yaşananlar kask kame-
rasına saniye saniye yansırken, trafik 
ekiplerinin yaptığı kontrollerde alkollü 
olduğu belirlenen ve daha önce 2 kez 
alkollü araç kullanmaktan ehliyetine el 
konulan ismi öğrenilemeyen erkek araç 
sürücüsüne ise cezai işlem uygulanarak 
ehliyetine el konuldu. n İHA 
 

EHLİYETİNE
EL KONULDU
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Anemurium Ören yerinin 
sahil kesiminde, 1. Derece 
Arkeolojik Sit alanında 
inşa edilen betonarme 

yapı, vatandaşların tepkileri üzerine 
yıkılmıştı. Bunun ardından aynı alanda 
daha küçük bir duş ve tuvalet yapıl-
dı. Ancak bir vatandaşın elde ettiği 
görüntüler, Koruma Kurulu’nun onayı 
ile yapıldığı belirtilen tuvalet için ka-
zılan çukurda tarihi duvar yapılarının 
olduğunu ortaya koydu. Konuyla ilgili 
açıklama yapan Mersin Çevre ve Doğa 
Derneği (MERÇED) “yıkılan önceki 
çok katlı betonarme bina ile yerine 
kondurulan tek katlı bina yapılırken, 
altındaki duvar kalıntıları görmezden 
gelinmiş ve duvar kalıntıları Koruma 
Kurulu’ndan muhtemelen gizlenmiş” 
iddiasını gündeme getirdi. 

ÇALIŞMALAR ‘GELECEĞE MİRAS’ 
KAPSAMINDA
Türkiye’nin en iyi korunmuş ören 
yerlerinden biri olan Anemurium antik 
kentinde bir süredir tartışmalı bir proje 
yürütülüyor. Deniz kıyısındaki ören 
yeri, yaz aylarında denize girerek 
serinlemek isteyen ziyaretçilere de ev 
sahipliği yapıyor. Anemurium’da ziya-
retçilerin ihtiyaçlarını karşılamak ama-
cıyla üç yıldır bir proje yürütülüyor. 
‘Geleceğe Miras’ projesi kapsamında 
yapılan ziyaretçi karşılama merkezi 
ve çevre düzenlemesi projesi; bilet 
satış gişesi, otopark, hediyelik eşya 
satış dükkanları ile duş ve tuvalet gibi 
birimlerden oluşuyor.Proje kapsamın-
da ören yerinin sahil kısmında inşa 
edilen yaklaşık 100 m2’lik yapı gelen 
tepkilerin ardından yıkılarak kaldırıl-
mıştı. Yıkılan bu yapının yerine daha 
küçük ölçekli bir duş ve tuvalet yapıldı. 
Ancak ortaya çıkan yeni görüntüler, 
duş ve tuvalet için kazılan alanda tarihi 
duvarların çıktığını ortaya koydu. 1. 
Derece Arkeolojik Sit Alanı olan böl-
gede açılan fosseptik çukurundan duvar 
kalıntıları çıkmasına rağmen, tarihin 
üzerine duş ve tuvalet yapılmasına nasıl 
izin verildiği sorusuna yanıt aranıyor. 
Konuyla ilgili bir basın açıklaması 
yapan Mersin Çevre ve Doğa Derneği 
(MERÇED) ilgili kurumların konuya 
açıklık getirmesini istedi. 

GÖRMEZDEN GELİNDİ İDDİASI
Ziyaretçilerin tuvalet ve duş ihtiyacı 
gözetilerek yapılan uygulama sırasında 
üzeri beyaz fayanslarla kapatılan fosep-
tik çukurunun Anemurium antik kentine 

karşı işlenen suçlardan biri olduğu 
savunulan açıklamada, “bir vatandaş 
tarafından gönderilen bu fotoğraflar, 
geçtiğimiz yıllarda Adana Kültür Var-
lıklarını Koruma Bölge Kurulu’ndan 
alınan izin gereğince yapıldığı söyle-
nen, ancak kamuoyunda oluşan tepkiler 
üzerine bir sabah, ağır iş makinalarıyla 
yıkılan betonarme binanın yerine, yine 
Kurul kararı ile yapıldığı iddia edilen 
yeni binanın altında duvar kalıntıla-
rın olduğunu açıkça göstermektedir. 
Anladığımız kadarıyla, yıkılan çok katlı 
betonarme bina ile yerine kondurulan 
tek katlı bina yapılırken, altındaki 
duvar kalıntıları görmezden gelinmiş ve 
duvar kalıntıları Koruma Kurulu’ndan 
muhtemelen gizlenmiş” iddialarına yer 
verildi. 

SORUŞTURMA AÇILMALI 
Kültür ve Turizm Bakanlığı ile ilgili 
kurumların konuyla ilgili adım atmaya 
çağırıldığı açıklamada, şöyle denildi: 
“Anlaşılması güç bir şekilde ve inatla 
inşaat sahası haline getirilen 1. dere-
cede arkeolojik sit alanına yapılan bu 
kötülüğün kim ya da kimler tarafından 
yapıldığını bilmemekle birlikte; birçok 
kişinin katkısı ile gerçekleştirildiği ve 
ne yazık ki, bu sorunun antik kente 
yapılan kötülüklerde dahli olan Adana 
Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu 
tarafından çözülemeyeceği ortadadır.
Mimarisi ve konumu itibariyle yapılış 
amacının sadece halkın ve turistlerin 
tuvalet ihtiyacını karşılamak olmadığını 
düşündüren söz konusu bina ile hemen 
yanında kazılan foseptik çukuru,  yerin 
altındaki kalıntıların çıkarılması ve 
restorasyonu için çalışma yapan kazı 
ekibi ile Anamur Müze Müdürlüğü 
yetkilileri başta olmak üzere Adana 
Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nun 
anıt abidesi olarak kayıtlara geçecektir. 
Umarız ki, ilgili bakanlık yetkilileri, 
tuvalet ve foseptik çukurunun altına 
gömülen, tüm dünya halklarına ait 
kültürel mirasları gün yüzüne çıkarırlar 
ve sorumlular hakkında soruşturma 
başlatarak bu utancı tarihten silerler.”

2016’DAN BU YANA KAZILAR SÜRÜYOR
Anemurium antik kentindeki kazılar 
2016 yılından bu yana devam ediyor. 
Selçuk Üniversitesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Mehmet Tekocak başkanlı-

ğında yürütülen kazılarda bugüne kadar 
Odeon, palaestra, büyük hamam, küçük 
hamam, halk hamamı, hazine kilisesi, 
nekropol kilisesi ile çok sayıda mezar 
ve su kemerlerinde belgeleme çalış-
ması yapıldı. Ortaya çıkarılan yapılar, 
yürütülen restorasyon ve konservasyon 
çalışmalarının ardından ziyarete açıldı. 
Anemurium Kazı Başkanlığı’nın hazır-
lattığı çevre düzenleme projesi, Adana 
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Ku-
rulu’nun onayı ile Mersin Valiliği Yatı-
rım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı 
(YİKOB) tarafından uygulandı. 

GÜNEYİN RÜZGARLI BURNUNDAKİ KENT
Anemurium antik kentinin UNESCO 
Dünya Kültür Mirası listesine eklenme-
si konusunda ilgili kurumlar ve yerel 
idareler tarafından farklı zamanlarda 
açıklamaların yapıldığı biliniyor. Ancak 
ören yerinde koruma ve kullanma konu-
sundaki dengenin bozulduğu yönündeki 
eleştiriler de sık sık gündeme geliyor. 
Arkeolojik sit alanı içerisinde uygula-
nan yapılaşma, bu eleştirilerin başında 
geliyor. İlgili kurumların ve yetkililerin 
tavrı ise eleştirilerde dile getirilen iddia-
ları yalanlamak ya da yapılan uygu-
lamaların mevzuata uygun olduğunu 
savunmaktan ibaret. Bu tartışmaların 
ortasında, güneyin ‘rüzgarlı burnunda’ 
konumlanan Anemurium, üzerini kap-
layan zamanın tozu ve binlerce yıllık 
sırlarıyla ziyaretçilerin ilgisini çekmeyi 
sürdürüyor. 
n YUSUF YAVUZ

TARIHIN ÜZERINE 
TUVALET YAPTILAR
Mersin’in Anamur ilçesinde yer alan Anemurium Antik Kenti, skandal bir yapılaşma 
iddiasıyla çalkalanıyor. Antik kentte inşa edilen duş ve tuvalet kompleksi için kazılan 
foseptik çukurunun içinden binlerce yıllık tarihi duvar kalıntılarının çıktığı gözlendi. 

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 2026 
Yılı Mayıs Ayı Alansal Yağış Rapo-
ru’nu paylaştı. Rapora göre; mayıs 
ayında Türkiye genelinde ortalama 
95,6 milimetre yağış gerçekleşti. Ya-
ğışlar, 1991-2020 dönemini kapsayan 
mayıs ayı normallerine göre yüzde 81, 
geçen yılın aynı dönemine göre ise 
yüzde 98 arttı. Bazı bölgelerde ise ciddi 
düşüşler yaşandı. Özellikle Antalya’nın 
Kale, Finike ve Kumluca ilçelerinde 
yağış miktarındaki azalışın yüzde 60’ın 

üzerine çıktığı bildirildi.

YÜZDE 60 AZ YAĞMUR
Türkiye genelinde mayıs ayı yağışla-
rı son 33 yılın en yüksek seviyesine 
ulaşırken, Akdeniz, İç Anadolu ve 
Karadeniz bölgelerinde son 66 yılın 
en yüksek mayıs ayı yağışları ölçüldü.
Uzun yıllar mayıs ayı ortalaması 52,7 
milimetre, geçen yılın mayıs ayında ise 
48,2 milimetre yağış kaydedildi. Bu 
verilere göre yağışlar normaline göre 
yüzde 81, geçen yılın aynı dönemine 
göre ise yüzde 98 artış gösterdi.Rapor-
da, yağışların ülke genelinde büyük 
ölçüde normallerinin üzerinde gerçek-
leştiği belirtilirken, bazı bölgelerde ise 
yağış miktarlarında dikkat çekici dü-
şüşler yaşandığı ifade edildi. Aydın ve 
Muğla’nın batı kesimleri, Ardahan ve 

Iğdır çevreleri ile Antalya’nın güneyba-
tı kesimlerinde yağışlar normallerinin 
altında kaldı. Özellikle Antalya’nın 
Kale, Finike ve Kumluca ilçelerinde 
yağış miktarındaki azalışın yüzde 60’ın 
üzerine çıktığı bildirildi.

SON 66 YILIN EN YÜKSEK MAYIS AYI
Buna karşın Mersin, Osmaniye, 
Ordu, Tokat ve Samsun çevrelerinde 
normallerinin üç katını aşan yağışlar 
kaydedildi. Bölgesel değerlendirmeler-
de ise tüm bölgelerde yağışların hem 
mevsim normallerinin hem de geçen 
yılın üzerinde gerçekleştiği görüldü. 
Akdeniz ve Karadeniz bölgelerinde 
yağış miktarları normallerinin iki katını 
aşarken, Akdeniz, İç Anadolu ve Kara-
deniz bölgeleri son 66 yılın en yüksek 
mayıs ayı yağışlarını aldı.İller bazında 

değerlendirildiğinde mayıs ayında en 
fazla yağış 206,7 milimetre ile Ordu’da 
ölçüldü. En az yağış alan il ise 35,6 
milimetre ile Muğla oldu. Ardahan, 
Aydın, Iğdır ve Kars dışında kalan tüm 
illerde yağışlar normallerin üzerinde 
gerçekleşti.

YAĞIŞLI GÜN SAYISI DA YÜKSELDİ
Türkiye genelinde mayıs ayında ortala-

ma yağışlı gün sayısı da yükseldi. Uzun 
yıllar ortalaması 10,3 gün olan yağış-
lı gün sayısı bu yıl 15,2 güne çıktı. 
Karadeniz Bölgesi, Nevşehir, Aksaray, 
Yozgat, Kayseri, Sivas çevreleri ile 
Doğu Anadolu’nun kuzey kesimlerin-
de yağışlı gün sayısı yer yer 25 günü 
aşarken, Antalya’nın güneybatısı ve 
Muğla kıyılarında 5 günün altına düştü. 
n ERTUĞRUL GÜN

Batı Antalya’da kuraklık alarmı
Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
tarafından açıklanan 2026 
Yılı Mayıs Ayı Alansal Yağış 
Raporu’na gören Antalya’nın 
batısında yağışlar azaldı. 

Manavgat’ta Sarılar Mahallesi’nde bu-
lunan Büyük Şelale güzergahında uzun 
süredir devam eden elektrik, aydınlat-
ma ve altyapı çalışmaları tamamlandı. 
Çalışmalar kapsamında elektrik şirketi 
tarafından  açılan kazı alanları, Manavgat 
Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri 
tarafından sıcak asfalt uygulamasıyla 
titizlikle onarılarak yol yüzeyi yeniden 
düzenlendi.Manavgat Belediye Başkan-
vekili Mehmet Çiçek, çalışmaları yerin-
de incelemek amacıyla bölgeyi ziyaret 
etti.Çiçek,”Manavgat Şelalesi girişinin 
aydınlatma çalışmalarını tamamladık. 
İlgili kurumlarla birlikte Manavgat’ı daha 
güzel hale getirmeye çalışıyoruz. Şu anda 
da asfalt çalışmamızı tamamlıyoruz. Tüm 
mahallelerimizin asfalt çalışmaları dört 
ekibimizle hızla devam etmektedir. Daha 
güzel bir Manavgat için çalışmaya devam 
ediyoruz.” dedi. n BÜLTEN/
MANAVGAT BELEDİYESİ

Yollar onarılıyor

TÜRK Üniversiteli Kadınlar Derneği 
(TÜKD) Konyaaltı Şubesi’nin kuruluşu-
nun 20’nci yılı sanat etkinliği ile kutladı. 
Antalya Tenis İhtisas Kulübü’nün (ATİK) 
ev sahipliğinde gerçekleşen 20’nci yıla 
özel ‘Keçe Tabloları’ sergisine sanatsever-
lerin ilgisi yoğun oldu. Kadınların eğitim 
yoluyla güçlenmesi, toplumsal cinsiyet 
eşitliğinin yaygınlaştırılması ve kız öğren-
cilerin eğitim burslarıyla desteklenmesi 
amacıyla faaliyetlerini sürdüren TÜKD 
Konyaaltı Şubesi, 20’nci yılı, kursiyer 
kadınların sanat üretimleriyle taçlandırdı. 
Sergi, aynı zamanda kadın emeğinin, ya-
ratıcılığının ve dayanışmasının güçlü bir 
yansıması olarak dikkati çekti.

TÜKD Konyaaltı Şube Başkanı Alev 
Küner, derneğin 20 yıllık çalışmalarını ve 
kadınların eğitim mücadelesine sundukları 
katkıları anlattı. Küner, derneğin bugüne 
kadar yüzlerce genç kızın eğitim hayatına 
destek verdiğini belirterek, kadınların top-
lumun her alanında daha güçlü ve görünür 
olması için çaba gösterdiklerini ifade etti. 
n DHA 

20’NCI YIL 
COŞKUSU
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ANTALYAGAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

2025/764 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklama-
lara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/764 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN TAPU KAYDI : Antalya ili, Muratpaşa ilçesi, Yüksekalan Mahallesi, 102 
cilt, 10199 sayfa, 5245 ada, 4 parselde kayıtlı, 1. kat, 8 nolu bağımsız bölüm (mesken) 
vasıflı taşınmaz. 1/1 HİSSE.
TAŞINMAZIN ADRESİ : Yüksekalan Mah. Fethi Okyar Caddesi, Kemal Çetin 2 Apt, 
No:11, D:8 Muratpaşa/Antalya
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ :Ana gayrimenkul, 5245 Ada 4 Parsel tapu senedine göre 
"ARSA" nitelikli olup toplam 531,00 m² arsa alanı üzerinde blok nizamda betonarme 
karkas yapı tarzında bodrum + zemin + 2 normal kat + çatı arası olmak üzere toplam 
4 katlı olarak inşa edilmiştir. Açık otopark alanı ve asansör bulunmaktadır. 8 bağımsız 
bölüm numaralı taşınmaz, 1. Katta (2. Kat görünümlü) güneybatı cephede, bina girişine 
göre arka cephede konumludur. Konu taşınmaz mimari projesine ve mahallinde yapılan 
incelemeye göre; salon, mutfak, 2 oda, antre, koridor, banyo ve 2 adet balkon tertibinde 
net 84 m², brüt 95 m² kullanım alanına sahiptir.
Yüzölçümü  : 531,00 m2
Arsa Payı  : 51/531
İmar Durumu : Taşınmazın yer aldığı parsel 1/1000'lik uygulama imar planına göre 
blok nizam, Taks: 0.40 - Kaks: 1.20, Hmax= 3 Kat müsaadeli Konut (İsteğe Bağlı Zemin 
Kat Ticaret Alanı) Alanı imar lejandı içerisinde yer almaktadır.
Kıymeti  : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir. İpotek şerhi vardır. Otopark bedeline ilişkin ta-
ahhütname vardır.
Artırma Bilgileri
1.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:13
2.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2026 - 10:13
10/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02486409

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar 
ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarıl-
mış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açık-
lamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerin-
den 2026/170 ESAS sayılı dosya numa-
rası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın 
cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, mu-
hammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri  : Antalya ili, Aksu ilçesi,  
  Altıntaş Mah, 15352 ada  
  6 parsel nolu B blok1.kat  
  5 nolu mesken nitelikli   
  taşınmaz tam hisseli   
  olarak satışa çıkarılacaktır.
Adresi   : Altıntaş Mahallesi,   
  Kardeş Kentler Caddesi, 
   B Blok,No:76B/5 Aksu/  
  Antalya
Kıymeti  : 2.800.000,00 TL
KDV Oranı  : %10
Artırma Bilgileri
1.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 
06/08/2026 - 10:20
-----------------------------------------------------
------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 10:20
2.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 
07/09/2026 - 10:20
-----------------------------------------------------
------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 10:20
10/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri 
de dahildir.

T.C.
ANTALYA

GAYRİMENKUL SATIŞ 
İCRA DAİRESİ
2026/170 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE 
VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI

     Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de  
  BASIN NO: ILN02488104

A Milli Futbol 
Takımı’nın Dünya 
Kupası heyecanı 
Antalya’da da bü-

yük ilgi gördü. Karşılaşmayı 
toplu halde izlemek isteyen 
vatandaşlar, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi tarafından 
Konyaaltı Sahili’nde bulunan 
Olbia Kent Meydanı’nda 
kurulan dev ekranın önün-
de toplandı. Maç saatinden 
önce alana gelen yüzlerce 
kişi, Türk bayrakları ve milli 

takım formalarıyla meydanda 
renkli görüntüler oluşturdu.

KAMP SANDELYESİNDE 
İZLEDİLER
Karşılaşmanın başlamasına 
kısa süre kala meydana gelen 
vatandaş sayısı hızla arttı. 
Binlerce kişinin aynı anda 
alana gelmesiyle birlikte Olbia 
Kent Meydanı tamamen doldu. 
Oturma alanlarının yetersiz 
kalması nedeniyle birçok kişi 
karşılaşmayı ayakta izlemek 

zorunda kaldı. Bazı vatandaş-
lar ise yanlarında getirdikleri 
kamp sandalyelerini çim alan-
lara kurarak maçı takip etti.

EKRANI GÖRMEKTE 
ZORLANDILAR
Maç boyunca milli takım 
lehine tezahüratlar yapan ve 
her pozisyonda heyecan ya-
şayan taraftarlar, organizas-
yona gösterilen yoğun ilgiden 
memnun olduklarını belirtir-
ken, kurulan ekranın kala-

balığa göre küçük kaldığını 
ifade etti. Özellikle meydanın 
arka bölümlerinde bulunan 
vatandaşlar, ekranı görmekte 
zorlandıklarını söyledi.

İKİNCİ EKRAN İSTEDİLER
Karşılaşmayı izlemeye gelen 
birçok vatandaş, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin 
bir sonraki milli maç organi-
zasyonu için daha geniş bir 
alan belirlemesi gerektiğini 
dile getirdi. Bazı vatandaş-
lar, Olbia Kent Meydanı’nın 

bu kadar yoğun katılım için 
yeterli olmadığını savunur-
ken, daha büyük bir ekran 
kurulmasını ya da meydanın 
farklı noktalarına ikinci bir 
ekran yerleştirilmesini istedi.
Yoğunluğun zaman zaman 
giriş ve çıkışlarda da hisse-
dildiği meydanda herhangi 
bir olumsuzluk yaşanmaz-
ken, binlerce kişi 90 dakika 
boyunca A Milli Futbol 
Takımı’na destek verdi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

Daha büyük ekran ve meydan talebi

YETERSİZ KALDI 
A Milli Futbol Takımı’nın 2026 Dünya Kupası’ndaki ilk maçını dev ekranda izlemek isteyen binler-
ce kişi Konyaaltı Sahili’ndeki Olbia Kent Meydanı’na akın etti. Organizasyonun yetersiz kalmasına 
tepki gösteren futbolseverler, bir sonraki maç için daha büyük alan ve ekran talebinde bulundu.

Antalya Kepez’de A Milli Takım 
Futbol Takımı için tek yürek oldu. 
Kepez Belediyesi’nin Dokuma-
park’ta kurduğu dev ekran binlerce 
kişiyi milli heyecanda buluşturdu. 
Sabahın erken saatlerinde başlayan 
mücadelede vatandaşlar, ay-yıldızlı 
ekibe hep birlikte destek verirken, 
Dokumapark tarihi günlerinden bi-
rini yaşadı. Dokumapark’ı dolduran 
binlerce vatandaşın oluşturduğu 
atmosfer renkli görüntülere sahne 
olurken, kırmızı-beyaz renklere 
bürünen alanda büyük bir birlik 
ve beraberlik tablosu ortaya çıktı. 

Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz de milli maç heyecanını 
vatandaşlarla birlikte takip etti. 
Maç öncesinde alana gelen vatan-
daşlarla sohbet eden Başkan Ko-
cagöz, Mobil Kent Lokantası’nda 
da sıcak çorba ikramında bulundu, 
milli karşılaşmayı vatandaşlarla 
birlikte büyük bir heyecanla izledi. 

DOKUMAPARK DOLDU TAŞTI
Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, binlerce Antalyalı’nın-

Dokumapark’ta milli heyecanı 
yaşadığını belirterek, “Sabahın 
erken saatlerinde Dokumapark’ta 
oluşan manzara hepimizi gurur-
landırdı. Binlerce hemşehrimiz A 
Milli Takımımıza destek olmak 
için burada buluştu. İnanılmaz bir 
kalabalık vardı. Milli heyecanı aynı 
duygularla paylaşmak, birlik ve 
beraberliğimizi görmek çok değer-
liydi” dedi. n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Dokumapark’ta milli heyecan 
Kepez Belediyesi tarafından Dokumapark’ta kurulan dev ekran, A Milli Futbol Takımı’nın 
Avusturalya ile oynadığı karşılaşmada binlerce futbolseveri bir araya getirdi. Başkan 
Mesut Kocagöz, Mobil Kent Lokantası’nda vatandaşlara çorba ikramında bulundu. 

1’inci Lig ekiplerinden Bodrum Futbol 
Kulübü’nün 4 senedir kalesini koruyan 
Portekizli kaleci Diogo Sousa’nın yeni 
sezonda da yeşil-beyazlılarla yoluna 
devam edeceği kaydedildi. Ülkesi Por-
tekiz başta olmak üzere Macaristan ve 
Romanya takımlarından teklifler alan 27 
yaşındaki file bekçisinin Bodrum FK ile 1 
yıl daha sözleşmesi sürürken, Sousa’nın 
da ayrılmak istemediği vurgulandı. 

Sousa’nın performansından memnun 
olan teknik ekip ve yönetimin de dene-
yimli kaleciyi takımda tutacağı ve ekstra 
bir teklif gelmediği müddetçe transferi 
düşünmediği kaydedildi. Bodrum FK’ya 
2022-2023 sezonunda Antalyaspor’dan 
gelen Sousa, Ege ekibiyle Süper Lig’e 
yükselme sevinci de yaşadı. Geçen 
sezon 29 resmi maçta kaleyi koruyan 
Sousa, 2610 dakika görev aldı. n İHA 

Bodrum FK’da kaleci Sousa devam edecek
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Muratpaşa Belediyesi’nin ge-
lecek nesillere daha temiz ve 
yaşanabilir bir çevre bırakma 
hedefiyle yıl boyunca düzen-

lediği çevre eğitimleri ve teknik geziler 
kapsamında bu kez minik çevreciler 
ağırlandı.Muratpaşa Belediyesi koordinas-
yonunda, MiracleResort Hotel ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen Mavi Bayrak teknik 

gezisine katılan Cengiz Topel Anaokulu 
öğrencilerine, denizlerin ve plajların temiz-
liğini simgeleyen Mavi Bayrak uygulaması 
anlatıldı. Ayrıca bir plajın Mavi Bayrak 
alabilmesi için taşıması gereken çevre ve 
temizlik kriterleri hakkında bilgi verildi.
HAYATİ BİLGİLER VERİLDİ
Gezi kapsamında çocuklara atıkların ayrış-

tırılması ve geri dönüşüm 
materyallerinin çevre 
kirliliğinin önlenmesinde-
ki önemi uygulamalı ör-
neklerle gösterildi.Minik 
çevrecilere ayrıca güvenli 
bir şekilde denize girebil-
meleri için cankurtaran 
bayraklarının renkleri-
nin anlamları hakkında 
da bilgi verildi.Görevli 
profesyonel ekipler, 
kullandıkları cankurtaran 
ekipmanlarını tanıttı ve 
olası acil durumlarda ya-
pılması gerekenleri minik 
çevrecilerle paylaştı.

ANLAMLI ETKİNLİK
Muratpaşa Belediyesi, doğa sevgisi ve çevre bilincini çocuklara 
erken yaşta aşılamak amacıyla Cengiz Topel Anaokulu öğrenci-
lerine mavi bayrak ve geri dönüşüm uygulamalarını tanıttı.

Yüzlerce davetlinin katıldığı düğünde, 
damadın babası Kemal Kara ile gelinin ba-
bası Mesut Başyiğit misafirlerle yakından 
ilgilendi. Düğün merasimi, gelin ve dama-
dın ilk dansıyla başladı. Genç çiftin dans 
gösterisinin ardından aile yakınları ve 
davetliler de piste çıkarak 
eğlenceye ortak oldu.
MUTLULUK TEMENNİSİ
Düğünde, AK Parti Aksu 
İlçe Başkanı Sinan Te-
mirtaş ve yönetim kurulu 
üyeleri ile MHP Aksu İlçe 
Başkanı Hasan Üstün ve 
yönetim kurulu üyeleri 
çifti yalnız bırakmadı. 
Temirtaş ve Üstün tara-
fından gelin ve damada 
Kur’an-ı Kerim ile Türk 
bayrağı hediye edildi.

Düğün boyunca müzik eşliğinde eğlenen 
davetliler, daha sonra gerçekleştirilen takı 
töreninde genç çifte mutluluk dileklerini 
iletti. Takı törenine yoğun ilgi gösterilir-
ken, davetliler Hasan Ali Kara ve Fatma 
Gül Başyiğit çiftine yeni hayatlarında 
sağlık, huzur ve mutluluk temennisinde 
bulundu.
YENİ HAYATA İLK ADIM
Gecenin ilerleyen saatlerine kadar devam 
eden düğünde eğlence bir an olsun 
durmadı. Aileleri, yakınları ve dostlarıyla 
birlikte mutlu günlerini kutlayan gelin 
ve damadın heyecanı ve sevinci yüzle-
rinden okunurken, düğün çekilen hatıra 
fotoğraflarının ardından sona erdi. Genç 
çift, sevdiklerinin alkışları ve iyi dilekleri 
eşliğinde yeni hayatlarına ilk adımı attı. 
n ERTUĞRUL GÜN

Kara ve Başyiğit ailesinin mutlu günü
Aksu MHP eski İlçe Baş-
kanı Kemal Kara’nın oğlu 
Hasan Ali Kara, Fatma Gül 
Başyiğit ile hayatını birleş-
tirdi. Çiftin düğünü, Altıno-
va Mahallesi’nde bulunan 
bir düğün salonunda yoğun 
katılımla gerçekleştirildi.

ANTALYA’DA bu yıl da caz 
rüzgarları estiren Akra Caz 
Festivali, dünya starlarını ağır-
lamaya devam ediyor. Kariyeri 
boyunca James Brown, Stevie 
Wonder, Sting ve Mick Jagger 
gibi efsane isimlerle aynı sah-
neyi paylaşan dünyaca ünlü 
şarkıcı Joss Stone, 
festival kapsamın-
da Antalyalı 
müziksever-
lerle buluş-
tu. Geniş 
repertu-
varı ve 
hit şar-
kılarıyla 
büyüleyi-
ci bir per-
formansa 
imza atan 
Joss Stone, 
konser boyunca 
dinleyicilerle sıcak 
bağlar kurdu. Gecenin en 
sürpriz anı ise ünlü sanatçının 
sahneden inerek seyircilerin 
arasına karışması oldu. 
Bir şarkısını hayranlarıyla 
omuz omuza seslendiren 
Stone, Antalya’da coşkuyu 

zirveye taşıdı.
“TÜRKİYE’NİN YERİ BENDE ÇOK AYRI”
Antalya’da sahne almaktan 
büyük mutluluk duyduğu-
nu belirten İngiliz sanatçı, 
Türkiye’ye olan sevgisini şu 
sözlerle dile getirdi:”Bizi ağır-

ladığınız için çok teşekkür 
ederiz. Bugün burada 

sizlerle oldu-
ğumuz için 

kendimizi 
çok şanslı 
hissediyo-
ruz. Tür-
kiye’nin 
zaten be-
nim için 
çok özel 

bir yeri var. 
Her geli-

şimde aynı sı-
caklığı ve güzel 

enerjiyi hissediyo-
rum.”Konser sonunda 

dinleyicilerin yoğun alkışları 
üzerine yeniden sahneye çıkan 
güzel sanatçı, seyircilere ayçi-
çeği dağıtarak festivale damga 
vuran romantik ve unutulmaz 
bir vedaya imza attı. 
n MURAT ŞENTÜRK 

MÜZİK ZİYAFETİManavgat Belediyesi tarafın-
dan düzenlenen 12. Ulusla-
rarası Halk Dansları Festiva-
li, Cumhuriyet Meydanı’nda 
renkli görüntülere sahne 
oldu. Manavgat Cumhuriyet 
Meydanı’nda saat 20.30’da 
başlayan festival, dünya kül-
türlerini tek bir çatıda buluş-
turdu. Türkiye, Kolombiya, 
Gürcistan ve Ukrayna’dan 
gelen ekipler, rengarenk ge-
leneksel kostümleri ve yerel 
danslarıyla izleyenleri büyü-
ledi.Toplam 8 farklı grubun 
ve 350 katılımcının perfor-
mans sergilediği etkinlikte, 
Manavgat Belediyesi Halk 
Oyunları Topluluğu da sahne 
aldı. Gece boyunca meydanı 

dolduran binlerce vatandaş, 
uluslararası dostluk bağ-
larının güçlendiği coşkulu 
anlara tanıklık etti.
GALASI YAPILDI
Kültür festivalinin coşkusu, 
Manavgat Belediyesi İbra-
him Sözen Gençlik Merke-
zi’nde düzenlenen sinema 
galasıyla devam etti. Senar-
yosunu Manavgatlı sinema 
sanatçısı Ayhan Rüzgar’ın 
yazdığı ve Kamil Çetin’in 
yönetmen koltuğunda otur-
duğu “The Varak” filminin 
ilk gösterimine sanatseverler 
yoğun ilgi gösterdi. 
n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

FESTİVAL COŞKUSU


